
Tableaux des Puissances de Dix (A)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,01 0,0001 0,1 0,0011479952100
÷ 0,01 0,001 0,1 0,00014050776221
÷ 0,1 0,01 0,001 0,0001582441677
÷ 0,001 0,0001 0,01 0,1233348898
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Tableaux des Puissances de Dix (A) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,01 0,0001 0,1 0,00114 14079 79095 9502 200 20100
÷ 0,01 0,001 0,1 0,000140 40050 50077 77062 62021 210
÷ 0,1 0,01 0,001 0,000158 58024 24041 41067 6707 70 700
÷ 0,001 0,0001 0,01 0,123 23033 33048 4808 800 8098 980
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1 400 140 000 14 0007 900 790 000 79 0009 500 950 000 95 00020 000 2 00010 000 1 000 000 1 000 100 000
4 000 40 000 400 0005 000 50 000 500 0007 700 77 000 770 0006 200 62 000 620 0002 100 21 000 210 000

5 800 58 000 580 0002 400 24 000 240 0004 100 41 000 410 0006 700 67 000 670 0007 000 70 000
23 000 230 000 2 30033 000 330 000 3 30048 000 480 000 4 8008 000 80 00098 000 980 000 9 800



Tableaux des Puissances de Dix (B)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,014236302497
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,00152100122971
÷ 0,01 0,001 0,1 0,00016038169165
÷ 0,001 0,1 0,01 0,00014133192850
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Tableaux des Puissances de Dix (B) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,0142 42036 36030 30024 24097 970
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,00152 52010012 12029 29071 710
÷ 0,01 0,001 0,1 0,000160 60038 38016 16091 91065 650
÷ 0,001 0,1 0,01 0,000141 41033 33019 19028 28050 500
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42 000 420 000 4 20036 000 360 000 3 60030 000 300 000 3 00024 000 240 000 2 40097 000 970 000 9 700
5 200 520 000 52 0001 000 10 000 1 000 000 100 0001 200 120 000 12 0002 900 290 000 29 0007 100 710 000 71 000

6 000 60 000 600 0003 800 38 000 380 0001 600 16 000 160 0009 100 91 000 910 0006 500 65 000 650 000
41 000 4 100 410 00033 000 3 300 330 00019 000 1 900 190 00028 000 2 800 280 00050 000 5 000 500 000



Tableaux des Puissances de Dix (C)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,01 0,1 0,0001 0,00198994669100
÷ 0,001 0,01 0,0001 0,15297788
÷ 0,001 0,1 0,01 0,00011147743948
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,011183262527
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Tableaux des Puissances de Dix (C) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,01 0,1 0,0001 0,00198 98099 99046 46069 690100
÷ 0,001 0,01 0,0001 0,152 5209 900 907 700 7078 7808 800 80
÷ 0,001 0,1 0,01 0,000111 11047 47074 74039 39048 480
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,0111 11083 83026 26025 25027 270
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9 800 980 000 98 0009 900 990 000 99 0004 600 460 000 46 0006 900 690 000 69 00010 000 1 000 1 000 000 100 000
52 000 5 200 520 0009 000 90 0007 000 70 00078 000 7 800 780 0008 000 80 000
11 000 1 100 110 00047 000 4 700 470 00074 000 7 400 740 00039 000 3 900 390 00048 000 4 800 480 000
11 000 110 000 1 10083 000 830 000 8 30026 000 260 000 2 60025 000 250 000 2 50027 000 270 000 2 700



Tableaux des Puissances de Dix (D)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,001 0,0001 0,1 0,012139792495
÷ 0,0001 0,001 0,1 0,013182510042
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,012059171690
÷ 0,0001 0,1 0,01 0,0018727333236
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Tableaux des Puissances de Dix (D) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,001 0,0001 0,1 0,0121 21039 39079 79024 24095 950
÷ 0,0001 0,001 0,1 0,0131 3108 80 80025 25010042 420
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,0120 20059 59017 17016 16090 900
÷ 0,0001 0,1 0,01 0,00187 87027 27033 33032 32036 360
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21 000 210 000 2 10039 000 390 000 3 90079 000 790 000 7 90024 000 240 000 2 40095 000 950 000 9 500
310 000 31 000 3 10080 000 8 000250 000 25 000 2 5001 000 000 100 000 1 000 10 000420 000 42 000 4 200
20 000 200 000 2 00059 000 590 000 5 90017 000 170 000 1 70016 000 160 000 1 60090 000 900 000 9 000

870 000 8 700 87 000270 000 2 700 27 000330 000 3 300 33 000320 000 3 200 32 000360 000 3 600 36 000



Tableaux des Puissances de Dix (E)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,1 0,0001 0,01 0,0014048814932
÷ 0,1 0,0001 0,001 0,01518846130
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,0013099275628
÷ 0,001 0,0001 0,01 0,11751698545
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Tableaux des Puissances de Dix (E) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,1 0,0001 0,01 0,00140 40048 48081 81049 49032 320
÷ 0,1 0,0001 0,001 0,0151 51088 88046 4601 10 10030 300
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,00130 30099 99027 27056 56028 280
÷ 0,001 0,0001 0,01 0,117 17051 51069 69085 85045 450
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400 000 4 000 40 000480 000 4 800 48 000810 000 8 100 81 000490 000 4 900 49 000320 000 3 200 32 000
510 000 51 000 5 100880 000 88 000 8 800460 000 46 000 4 60010 000 1 000300 000 30 000 3 000

3 000 300 000 30 0009 900 990 000 99 0002 700 270 000 27 0005 600 560 000 56 0002 800 280 000 28 000
17 000 170 000 1 70051 000 510 000 5 10069 000 690 000 6 90085 000 850 000 8 50045 000 450 000 4 500



Tableaux des Puissances de Dix (F)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,001 0,01 0,1 0,00016689267414
÷ 0,0001 0,001 0,1 0,01316168735
÷ 0,01 0,1 0,001 0,0001529949976
÷ 0,0001 0,01 0,001 0,1813021283
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Tableaux des Puissances de Dix (F) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,001 0,01 0,1 0,000166 66089 89026 26074 74014 140
÷ 0,0001 0,001 0,1 0,0131 31061 61068 6807 70 70035 350
÷ 0,01 0,1 0,001 0,000152 52099 99049 4909 900 9076 760
÷ 0,0001 0,01 0,001 0,181 81030 30021 2102 200 2083 830
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66 000 6 600 660 00089 000 8 900 890 00026 000 2 600 260 00074 000 7 400 740 00014 000 1 400 140 000
310 000 31 000 3 100610 000 61 000 6 100680 000 68 000 6 80070 000 7 000350 000 35 000 3 500

5 200 52 000 520 0009 900 99 000 990 0004 900 49 000 490 0009 000 90 0007 600 76 000 760 000
810 000 8 100 81 000300 000 3 000 30 000210 000 2 100 21 00020 000 2 000830 000 8 300 83 000



Tableaux des Puissances de Dix (G)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,01 0,0001 0,001 0,1147365379
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,0018761288634
÷ 0,1 0,001 0,01 0,00013219694130
÷ 0,001 0,01 0,0001 0,17968764997
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Tableaux des Puissances de Dix (G) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,01 0,0001 0,001 0,114 14073 73065 65037 3709 900 90
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,00187 87061 61028 28086 86034 340
÷ 0,1 0,001 0,01 0,000132 32019 19069 69041 41030 300
÷ 0,001 0,01 0,0001 0,179 79068 68076 76049 49097 970
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1 400 140 000 14 0007 300 730 000 73 0006 500 650 000 65 0003 700 370 000 37 00090 000 9 000
8 700 870 000 87 0006 100 610 000 61 0002 800 280 000 28 0008 600 860 000 86 0003 400 340 000 34 000

32 000 3 200 320 00019 000 1 900 190 00069 000 6 900 690 00041 000 4 100 410 00030 000 3 000 300 000
79 000 7 900 790 00068 000 6 800 680 00076 000 7 600 760 00049 000 4 900 490 00097 000 9 700 970 000



Tableaux des Puissances de Dix (H)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,0018455367612
÷ 0,01 0,001 0,1 0,00017233156387
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,01167420579
÷ 0,01 0,001 0,1 0,00018192127298
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Tableaux des Puissances de Dix (H) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,00184 84055 55036 36076 76012 120
÷ 0,01 0,001 0,1 0,000172 72033 33015 15063 63087 870
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,0116 16074 74020 2005 50 50079 790
÷ 0,01 0,001 0,1 0,000181 81092 92012 12072 72098 980
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8 400 840 000 84 0005 500 550 000 55 0003 600 360 000 36 0007 600 760 000 76 0001 200 120 000 12 000
7 200 72 000 720 0003 300 33 000 330 0001 500 15 000 150 0006 300 63 000 630 0008 700 87 000 870 000

16 000 160 000 1 60074 000 740 000 7 40020 000 200 000 2 0005 000 50 00079 000 790 000 7 900
8 100 81 000 810 0009 200 92 000 920 0001 200 12 000 120 0007 200 72 000 720 0009 800 98 000 980 000



Tableaux des Puissances de Dix (I)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,1 0,0001 0,01 0,001397575758
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,01619512787
÷ 0,01 0,001 0,0001 0,1291185892
÷ 0,1 0,0001 0,001 0,01266768359
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Tableaux des Puissances de Dix (I) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,1 0,0001 0,01 0,00139 39075 7507 70 70057 57058 580
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,016 60 60019 19051 51027 27087 870
÷ 0,01 0,001 0,0001 0,12 200 2091 91018 18058 58092 920
÷ 0,1 0,0001 0,001 0,0126 26067 67068 68035 3509 90 900
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390 000 3 900 39 000750 000 7 500 75 00070 000 7 000570 000 5 700 57 000580 000 5 800 58 000
6 000 60 00019 000 190 000 1 90051 000 510 000 5 10027 000 270 000 2 70087 000 870 000 8 700

2 000 20 0009 100 91 000 910 0001 800 18 000 180 0005 800 58 000 580 0009 200 92 000 920 000
260 000 26 000 2 600670 000 67 000 6 700680 000 68 000 6 800350 000 35 000 3 50090 000 9 000



Tableaux des Puissances de Dix (J)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,0016465585263
÷ 0,1 0,0001 0,001 0,01229343834
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,015830117850
÷ 0,1 0,0001 0,001 0,011324927453
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Tableaux des Puissances de Dix (J) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,1 0,01 0,0001 0,00164 64065 65058 58052 52063 630
÷ 0,1 0,0001 0,001 0,0122 22093 9304 40 40038 38034 340
÷ 0,001 0,1 0,0001 0,0158 58030 30011 11078 78050 500
÷ 0,1 0,0001 0,001 0,0113 13024 24092 92074 74053 530
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6 400 640 000 64 0006 500 650 000 65 0005 800 580 000 58 0005 200 520 000 52 0006 300 630 000 63 000
220 000 22 000 2 200930 000 93 000 9 30040 000 4 000380 000 38 000 3 800340 000 34 000 3 400

58 000 580 000 5 80030 000 300 000 3 00011 000 110 000 1 10078 000 780 000 7 80050 000 500 000 5 000
130 000 13 000 1 300240 000 24 000 2 400920 000 92 000 9 200740 000 74 000 7 400530 000 53 000 5 300
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